
Izkušnje
»na kraju samem«

Prejšnji teden je bUa v prostorih DO
Avtomontaža, Celovška 180, 38. seja pred-
sedstva občinskega sveta zveze sindikatov
Ljubljana-Šiška. Ta seja pa ni potekala po
standardnih »kalupih«, ampak je bilo zajetih
v okvir dnevnega reda še nekaj dodatnih
točk, ki so sejo vsekakor dodatno poživile.

Clane predsedstva OS ZSS Ljubljana-Ši-
ška so sprejeli predslavniki družbenopolitič-
nih organizacij in sanjoupravnih organov DO
Avtomontaža ter glavni direktor tovariš
Borštnik.

Najprej so si gostje ogledali proizvodae
prostore, nato pa so jih seznanili s samo-
upravno organiziranostjo delovne organiza-
je, rezultati gospodarjenja v letu 1980 ter
z e;ospodarsko usmeritvijo za obdobje 1981-
1985.

Iz same informacije je bilo razvidno, da
je DO Avtomontaža zaključila srednjeročno
obdobje 1976-80, kljub težkim gospodarskim
razmeram, zelo uspcšno.

Osnovni značilnosti-jninulega obdobja sta
bili ustanavljanje novih TOZD ter poveča-
nje produktivnosti.

Samo v lanskem letu so delavci DO Avlo-
montaže, ki združujejo svoje delo v develih
TOZD in DSSS, izdelali 1036 avtobusov, 9164
grelcev, 11.693 glušnikov, 7167 box palet, 431
Težkih in 260 lahkih nadgradenj gospodar-
skih vozil, 250 traktorjev, 1150 kotlov itd.,
itd.

Tudi v zunanjetrgovinski menjavi so do-
segli lepe rezultate, saj je bilo 16 odstotkov
prihodka doseženega z izvozom, kar je kar '
dvakrat več od potrebnega uvoza.

Predloženi rezultati vsekakor kažejo na
odločno naravnanost te delovne organizacije
v smeri stabilizacijskih prizadevanj že v ce-
lotnem pretečenem obdobju.

Udeleženci so bili seznanjeni tudi s pri-
pravami na III. kongres samoupravljalcev v
okviru občine Ljubljana-Šiska ter s potekom
evidentiranja, kadrovanja in bližnjih volhev
za III. kongres. Med evidentirajiimi kandi-
dati je tudi^delavec iz DO Avtomontaža, kar
je vsekakor velika pohvala za samo delovno
organizacijo.

Dnevni red je zajemal tudi priprave na
volilno konferenco OS ZSS Ljubljana-Šiška,
kadrovske popolnitve občinskega sveta ZSS
in predsedstva OS ZSS, nekaterih njegovih
oraanov ter predlog za predsednika in pod-
predsednika OS ZSS Ljubljana-Šiška. Soglas-
no je bil potrjen predlog, da še za eno man-
dalno obdobje opravlja funkcijo predsedni-
ka OS ZSS Ljubljana-Šiška dosedanji prcd-
sednik VUKAŠIN LUTOVAC. Za podpred-
sednika pa so predlagali kandidata iz SGP
Stavbenik Koper, Franca Steinerja.

Ob koncu seje so bili prisotni soglasni,
naj bi tak način izvedbe sej še nadalje prak-
ticirati, saj imajo tako predstavnik združe-
nega dela možnost v medscbojnem neposrcd-
nem razgovoru seznanili družbenopolitične
delavce, na kakšne ovire in težave naleli.jo
pri svojem delu in na kakšen način jih tudi
prcmagujejo. S tcm pa pride tudi do iznie-
njave mnenj, izkušenj in pobud, kar.je še to-
Iiko bolj pomembno za kvalitetno izvajanje
zadanih nalog.


